DÜNYA YEŞERİYOR HAYALLER GERÇEKLEŞİYOR
Küçük bir kıvılcımla başlayan “81 İliz Yeşeren Hayallerde El Eleyiz” proje ulusal düzeyden uluslar arası büyüklüğe taşındı. Şubat başı ile Haziran ayı sonuna kadar devam edecek e-Twinning projesinde çocukların hayaller kurması ve hayallerinin gerçekleştirilmesi için hedef olarak belirlendi. Proje Türkiye genelinde 193 katılımcı okulun destek ve katkısı ile devam ediyor. İstenirse dışarıdan vatandaşlarda bir çocuğun hayalini gerçekleştirmek için yardımda bulunabilecek.

Projeye ortak 7 ülke
Burdur'da Karamanlı Devrim İlkokulundan Cennet Aksu'nun yürüttüğü proje başlangıçta ulusal düzeyde ve  “81 İliz Yeşeren Hayallerde El Eleyiz” ismi ile onaylanmıştı. Ancak ortak alımı sürecinde Avrupa’nın 7 ülkesinden 13 ortakta projeye dâhil oldu. Şimdi ise toplam 206 ortağı olan projede Türkiye'den  193 okul ya da kurum var. Proje Avrupa’dan gelen katılımcılar ile birlikte uluslararası düzeye çıkmıştır. E twinning platformunda   bulunan Arnavutluk, Polonya, Azerbaycan, Tunus, Gürcistan, Moldova ve Ukrayna yabancı ortak ülkeler.

Büyük işleri, büyük hayaller kuranlar başarır!..
William Russell “Büyük işler, büyük hayaller kurma özelliği olan insanlarca başarılmıştır” sözünden yola çıkılan projede, çocuklar hayallerini kâğıda yazacak hayal sandığına atacak. Fidan dikiminden sonra sandıklardan çıkarılan hayaller gerçekleşecek. Hem hayaller gerçekleşecek hem de ulusal ve uluslararası düzeyde   okullarımızda aynı tarihte binlerce fidan dikilecek. Çocukların hayallerini gerçekleştirme sürecinde öncelikle orman haftası içerisinde tüm proje ortakları ile birlikte fidan dikimi gerçekleştirilecek.

Proje finali Burdur ve Ankara'da
Çalışmanın finalinde Burdur Karamanlı ilçesinde 23-24 Haziranda geniş katılımlı bir final yapılması hedefleniyor. 30 Haziranda ise Ankara’da bakanlık düzeyinde, siyasilerin ve protokol üyelerin katılımı ile geniş kapsamlı bir final yapılacak. 

